



Следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из населённых пунктов Жуковского района тела мужчины с признаками насильственной смерти

Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту обнаружения вечером 27 мая 2009 г. в одном из населённых пунктов Жуковского района тела 60-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

«По горячим следам» задержан 46-летний местный житель, который органами следствия подозревается в том, что в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртного у дома потерпевшего, повалил его на землю и найденным здесь же камнем нанёс множественные удары по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку) осуществляется следственным отделом по г. Обнинску, которым выясняются все обстоятельства происшедшего.

28 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614518>